

24 МАЯ 1975

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ,
г. СВЕРДЛОВСК

● ГОСТИ СВЕРДЛОВСКА

В НАЧАЛЕ ПУТИ

В МИНУВШУЮ среду состоялось первое знакомство с солистами Ленинградского театра оперы и балета им. С. М. Кирова Любовью Кунаковой и Вадимом Будариным. Их свердловчане увидели в «Лебедином озере» в главных партиях.

Наш корреспондент встретился с Л. КУНАКОВОЙ:

— Давно ли вы танцуете?

— Мой путь в искусстве, по сути дела, только начался. Танцую четвертый сезон, а в Ленинграде — первый. После окончания Пермского хореографического училища я была принята в труппу местного оперного театра. Быстро стала входить в репертуар.

— А как оказались в Ленинграде?

— Я никогда и не предполагала, что буду солисткой прославленного театра. Все случилось неожиданно. Был в 1973 году фестиваль искусств «Белые ночи», где я выступала как представительница Перми. Вскоре мне предложили гастроли в Ленинграде — танцевала в «Лебедином озере» (Одетта — Одиллия), в «Дон Кихоте» (Китри). И вдруг — приглашение поработать.

— Как сложился ваш первый сезон здесь?

— Пока удачно. Танцую много. Скоро у меня премьера — Никия в «Баядерке».

— А где вы завоевали звание лауреата Международного конкурса?

— Это было в Варне в 1972 году, где я танцевала три па-де-де («Спящая красавица», «Коппелия» и «Дон Кихот») и современный номер «Журавли».

— Выступали ли за рубежом еще?

— Вот только что побывала в Польше. Выступала в «Лебедином озере» и с концертным номером из «Корсара».

— Вы всегда танцуете с Вадимом Будариным?

— Нет, партнеры почти всегда разные. Вадим на ленинградской сцене уже четырнадцатый год. Он ведущий солист театра.

— Ваша мечта?

— Хочу встретиться с балетом «Легенда о любви».

Беседу вела
А. ВИКТОРОВА.

На снимке: Любовь КУНАКОВА и Вадим БУДАРИН в «Лебедином озере».

Фото В. Долганна.

